
a dolgozók 114.9 százalékos első  
negyedévi tervteljesítés után túltel­
jesítették április és m ájus havi tervü­
ket ts. A  Jó eredmény elsősorban a 
hav> nmnkaverseny széles kibontako­
zásának, jó  szervezésének köszönhető. 
A brigádok közül kiemelkedik a 
Beloiannisz ifjúmunkás brigád, amely  
állandóan 170— 180 százalékos telje­
sítménnyel dolgozik. A z  építkezés 
részlegei és b rigád ja i között egyre ele­
venebbé vá ló  párosverseny egyik le g ­
főbb biztosítéka annak, hogy a m áso­
dik negyedévi terv teljesítéséért az 
utolsó hetekben m ég eredm ényeseb­
ben dolgoznak a Népstadion építő­
munkásai.

A  budapesti Népstadion-építkezésén
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A Népstadion felé vezető ütőn spor- Vía-utca 6. 
tolók tartanak a főbejárat felé. A Vö­
rös Meteor sportolói gyülekeznek a 

bejárat előtt, hogy önkéntes munká­
val segítsék ötéves tervünk legna­
gyobb sportépítkezését. Azok a spor­
tolók, akik először jártak itt. csodál­
kozással szemlélik épülő Népstadio­
nunk óriási arányait.

A sportolókat Lados István építés­
vezető fogadja. Beosztja a munkacso­
portokat. A  sportolók azután szerszá­
maikkal a munkahelyekre sietnek. Egy 
nagyobb csoport a zsaluzóanyag elő­
készítését végzi, mások faanyagot hor­
danak. kőzuzalékot szállítanak és vi­
dám nótaszó mellett tolják a megra­
kott csilléket a lelátó külső kanyaru­
latához. A  Vörös Meteor sportolói kö­
zül 298-an jöttek el, hogy munkájuk­
kal előbbrevigyék a Népstadion építé­
sé1:. Lados István elismeréssel beszél 
arról az értékes segítségről, amelyet a 
különböző építési anyag előkészítésé­
vel végeznek a sportolók. Az atléták, 
kosarasok, kerékpárosok és a többi 
sportág képviselői egymással verse 
nyeznek, s amikor letelik a munkaidő 
— alig akarják abbahagyni az öröm­
mel vállalt önkéntes munkát.

Mielőtt az öltözőbe mennének á
sportolók, sokáig néznek vissza a gyö­
nyörű zöld pályára. ■■
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A Népstadion építési m unká­
latai nagy ütemben folynak.

M egkezdték már a stadion 
körüli terület szintbehoz ás át is 
Ennek során 2000 köbméter föl­
det m ozgattak m eg az exka­
vátorok. Rövidesen hozzálátnak  
a főbejárati útvonal kiépítésé­
hez.’ A  80 méter széles főútvonal 
két oldalát —  amelyet a fö ld ­
alatti gyorsvasút végá llom ásá ­
tól a századosúti villam os- és 
ai hungáriakörúti autóbuszm eg­
állótól közelíthet m ajd meg 

százezres nézősereg —  160 mé­
ter hosszúságban szoborcsopor­
tok. vízmedencék és szökőkutak 
díszítik. A  bejáratnál építik fel 
—  és a lelátók fog ják  körül 
a 44 méter m agas toronyépüle­
tet és mellette kétoldalt a há­
romemeletes öltözőkül szo lgá ló  
épületeket. 10, 20 és 80 szem é­

lyes öltözők állnak: m ajd a
sportolóik rendelkezésére. Szov­
jet tapasztalatok alapján  m in­
den öltözőhöz gőztelenítő be­
rendezéssel felszerelt zuhanyo­
zót építenek. A  toronyépületben  
kaonak szálláshelyet a külföldi 
sportolók és itt fognak lakni az 
edzőtáborok tag jai is. A  ver­
senyzők kényelmét, kulturális 
igényét és egészségét pihenő­
szobák, éttermek1, o lvasó- és 
előadótermek, orvosi és röntgen- 
szobák biztosítják.

Az első emeleten helyezik el a 
rádiófülkéket, a második emele­
ten pedig korszerűen berende­
zett szobákat bocsátanak az 
újságírók  rendelkezésére. A  to­
ronyépület előtt süllyesztett 
gyepesúdvaron végezhetnek be­
melegítést, reggeli tornát a 
sportolók.

leien pedig korszerűen beren­
dezett szobákat kapnak az új­
ságírók. A toronyépület előtt 
süllyesztett, gyepes udvaron vé­
gezhetnek bemelegítést, reggeli 
tornát a sportolók.
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A  Népstadion építési munká- 
atai nagy ütemben folynak.

Megkezdték a stadion körüli te­
rület szintbehozását is. Ennek 
során már 2000 köbméter földet 
mozgattak meg az exkavátorok.
Rövidesen hozzálátnak a fő­
bejárati útvonal kiépítéséhez is.

A 80 méter széles főútvonal 
két oldalát 100 méter hosszúság­
ban szoborcsoportok, vízmeden­
cék és szökőkutak díszítik. A 
bejáratnál építik fel a 44 mé­
ter magas toronyépületet és 
mellette kétoldalt a háromeme­
letes öltözőépületeket. A szovjet 
tapasztalatok alapján minden 
öltözőhöz gőztelenítő berende­
zéssel felszerelt zuhanyozót épí­
tenek. A gyúrópadok külön he­
lyiségben ¡esznek. .4 toronyépü­
letben kapnak szálláshelyet y 
külföldi sportolókL. és itt laknak 
majd az edzőtáborok tagjai is.
A versenyzők kényelmét, kultu­
rális igényét és1- egészségét pi­
henőszobák, éttermek, olvasó- < 
és előadótermek, orvosi és rönt­
genszobák biztosítják.

Az első emeleten helyezik el
a rádiófülkét, a második eme-


